
dsn E - E, 1:5

Te
kl

a 
S

tru
ct

ur
es Detail G, 1:5

Bevestiging roldeur uitgang

dsn J - J, 1:5dsn H - H, 1:5

Detail E, 1:5
LED Seinverlichting ingang

dsn I - I, 1:5

Detail F, 1:5
Lifthuisnummer

Detail D, 1:5
Vlinderknoop - laserbeugel - goot

dsn F - F, 1:5

dsn G - G, 1:5

dsn D - D, 1:5

Detail C, 1:5
Dakluik

Detail B, 1:5
Glasaansluitingen

dsn C - C, 1:5

dsn B - B, 1:5Detail A, 1:5
Plintaansluiting

dsn A - A, 1:5

Detail View, 1:5
Glasmontage

Detail I, 1:5
Scannerpaal

Detail H, 1:5
Voetplaat scannerpaal

dsn L - L, 1:5

dsn M - M, 1:5

dsn A - A, 1:5

Detail H, 1:5
Middenondersteuning glazen dak

44
,5

60
35

,5

410

55

20
60

40

150

20 30

73

21
,5

15
0

5

22

15

5

150

15
0

98,5

26
30

2

3020

90

3

3

23

30
0

23

99
1

125

69
1

30
20

3020

9

150

26

22

5

5 5

4422

40

5 522

5

12

5

3
14

5
af

di
ch

tin
g

150

15
0

40

10
0

40

47
0

180

40100

434

sparing t.b.v. acturator

Deze tekening is eigendom van Broeze Nijverdal B.V. en mag zonder toestemming niet 
gewijzigd, gekopieerd of anderzijds gebruikt worden zonder schriftelijke toestemming van 
Broeze Nijverdal B.V.

www.broeze.nl

BOUWKUNDIGE DETAILSBeschrijving

Opdrachtgever Max Bögl Nederland B.V.

Lifthuisjes Vijzelgracht AmsterdamProjectnaam

Getekend

Gecontroleerd
Datum

Materiaalkwaliteit kokers S275 walsprofielen S235JR tenzij anders vermeld
Alle lassen 0,46 * t (S235) en 0,55 * t (S355) met een minimum a=4, tenzij anders vermeld

Tekeningnr.

G   [5]
B

Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

1189x841
Formaat Projectie

3206A
Ordernr.E.OodD

ZIE TEKENING/LIJSTEN

tel. +31(0)548-610730Industrieweg 10
7442 CV  Nijverdal

Conservering

2Executieklasse
06.09.2021

0038/CPR/RQA667170

3206A - Max Bögl – Vij*** 24.10.2023geplot opTekla Structures model

DOW CORNING 993
DOW CORNING 791 OF GELIJKWAARDIG
8.8 THERMISCH VERZINKT.
GELAAGD/GEHARD LOW IRON + CLEARSHIELD ECO
316
S235JR

Tole- Boven
Nominale lengtematen L in mm. 

30
klasse
rantie-

2 t/m 30 Boven Boven Boven Boven Boven Boven Boven Boven Boven

120
t/m

120
t/m
400

400
t/m

1000

1000
t/m

2000

2000
t/m

4000

4000
t/m

8000

8000
t/m

12000

12000
t/m

16000

16000
t/m

20000

20000

Toleranties t in mm. 

± 1

A
B
C
D

± 1 ± 1 ± 2 ± 3 ± 4 ± 5 ± 6 ± 7 ± 8 ± 9
± 2 ± 2 ± 3 ± 4

± 4
± 4
± 3

± 6
± 6

± 7 ± 9
± 8
± 12

± 11
± 16

± 8
± 14
± 21

± 10
± 18
± 27

± 12
± 21
± 32

± 14
± 24
± 36

± 16
± 27
± 40

Boven
400
t/m

1000

Boven
1000rantie-

Tole-

klasse

A
B
C
D

t/m
400

Nominale hoekmaten L in mm.

Toleranties in gr./min.
±20'
45'

±1°
±1°30' ±1°15'

±45'
±30'
±15' ±10'

±20'
±30'
±1°

EN ISO
13920

EN ISO
13920

STRUCTURELE KIT: 
AFDICHTINGSKIT:
BOUTEN:  
GLAS:  
RVS:  
STAAL: 

MATERIAALSTAAT
24.10.2023B AS BUILT E.OodD

17.09.2021A Controle opmerkingen verwerkt / status definitief E.OodD

Revisie Revisie beschrijving Revisiedatum Revisie door

     - ANTRACIET
* AFDICHTINGSKIT:
     - VERZINKEN + POEDERCOATEN RAL 9003
* NUMMERING LIFTHUIS:
     - ALUMINIUM + POEDERCOATEN GRIS SABLÉ MET TEXTUUR
* VENTILATIEROOSTERS:
     - RVS 316
* GLASROTULES:
     - RVS 316 +  POEDERCOATEN GRIS SABLÉ MET TEXTUUR
* GOOT:
     - RVS 316 +  POEDERCOATEN GRIS SABLÉ MET TEXTUUR
* DAKLUIK:
     - VERZINKEN + POEDERCOATEN GRIS SABLÉ MET TEXTUUR
* DWARSSPANTEN:
     - VERZINKEN + POEDERCOATEN GRIS SABLÉ MET TEXTUUR
* STAAL T.B.V. SIGNALERING:
     - SCOPEREN + POEDERCOATEN GRIS SABLÉ MET TEXTUUR
* SPANTEN:

KLEURENSTAAT

DEFINITIEF

JJ

K70/6

Bout M12

STRIP6*90

K70/6

buis voor led inbouwmodule

STRIP5*40

structurele kitvoeg2 *Ø14

HH

L21 K80/40/3

Montagekit

Kitvoeg

DRAAD_M6

+3750 mm I

I

Bout M16*70

goot met ingelaste spie op afschot

+4060 mm

structurele kitvoeg

bevestigingsplaat voor sensor

goot aan onderzijde voorzien gaatjes t.b.v. afvoer condenswater

K

K

structurele kitvoeg

Bout M8*25
BENDED_L30*23*3

KU40/20/2

STRIP20*150

structurele kitvoeg

afdichtingskit

afdichtingskit

Bout M8*25

ROTULE_SADEV V 2003 M14 CUSTOM MADE

Bout M8*25

B33.7/3.25 Buis t.b.v. scanner

KU40/20/2

F

F

STORAX ST-480 ZF

3 delige rvs laspaumelle

structurele kit

SLAGLENGTE 300MM
230V 1AC, 50Hz

PICOLO XL
LINEAR ACTUATOR

E

E

G

G

Bout M10*45 nabehandelen in kleur

DD

C

C

structurele kitvoeg

KU40/40/4STRIP5*50
KU40/40/4

afdichtingsrubber

AA

STRIP5*40

afdekkap

K70/6

2*bout M6*80

structurele kitvoeg

B

B

STRIP20*150

structurele kitvoeg

M

M

bevestigingsplaat voor sensor 

LL

+1280 mm

A A

afdekkap

dsn K - K, 1:5
Vlinderknoop - laserbeugel - spuwer

vlinderknoop koppelstuk

rotule SADEV 2003 M14

D40 vv tapgat M14

PL3*90 spiegelplaat

custom-made rotule

structurele kitvoeg STRIP20*150

STRIP20*150

rotule SADEV 2003 M14

Betonschroef M6*80
Volgens berekening

regensensor

kabels in koker

kabels in koker

STRIP6*80

steenstrips 

prefab beton

55


